
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 15
24 25

32

83 83
75 74

67

1 2 1 1 1

VII 2005 V 2008 IV 2010 II 2013 XI 2017

Yes No Don't know

%



 

 

 

41
34 31

23
26 24

47
55 52

63
57 55

5 4 8 8
12 167 6

9
6 5 5

IV 2001 VII 2005 V 2008 IV 2010 II 20 13 XI 2017

homosexuality is 
not normal and must 
not be tolerated

homosexuality is a deviation 
from the norm, but it should 
be tolerated

homosexuality 
is something 
normal

Don't 
know

%



  

 

24 69 7IV 2001

22 72 7VII 2005

18 76 6V 2008

16 78 6IV 2010

26 68 6II 2013

30 64 6XI 2017

8 84 8IV 2001

8 84 8XII 2003

6 90 4VII 2005

6 90 4V 2008

6 89 5IV 2010

8 87 5II 2013

11 84 5XI 2017

16 78 6VII 2005

25 69 6V 2008

29 64 7IV 2010

30 63 7II 2013

32 62 6XI 2017

Yes No Don't know

%get married

adopt children

publicly express their way of life


